



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 19 Μαΐου 2023

## **Ο μηχανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας παραμένει σε εγρήγορση για την ομαλή διεξαγωγή των Εθνικών Εκλογών της 21ης Μαΐου 2023**

Σε εγρήγορση θα παραμείνει ο μηχανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την ομαλή διεξαγωγή των Εθνικών Εκλογών της 21<sup>ης</sup> Μαΐου 2023. Έχει ολοκληρωθεί ήδη εντατική προεργασία, από τα εκλογικά συνεργεία, τα οποία συγκροτήθηκαν ανά Περιφερειακή Ενότητα.

Συνολικά, έχουν επιστρατευθεί 144 υπάλληλοι για την υποστήριξη της λειτουργίας του συνόλου των Εκλογικών Τμημάτων.

Συγκεκριμένα, θα λειτουργήσουν 1.293 Εκλογικά Τμήματα, στα διοικητικά όρια της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Εφοδιάστηκαν ήδη με κάλπες, σάκους με εκλογικό υλικό και ψηφοδέλτια, προκειμένου να εξυπηρετήσουν τους 518.648 εκλογείς.

Επισημαίνεται ότι ενδέχεται να έχει διαφοροποιηθεί η κατανομή των εκλογέων στα εκλογικά τμήματα συγκριτικά με τις εκλογικές διαδικασίες του 2019. Κάθε πολίτης μπορεί να ενημερωθεί από την εφαρμογή: «[Μάθε πού ψηφίζεις](#)», η οποία έχει επικαιροποιηθεί.

Για την ενημέρωση των ΜΜΕ της Στερεάς Ελλάδας, αλλά και των πολιτών, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας θα λειτουργήσει [Εκλογικό Ενημερωτικό Κόμβο](#), όπου θα αναμεταδίδονται τα αποτελέσματα του Υπουργείου Εσωτερικών ανά Περιφερειακή Ενότητα.

Μέσω της ιστοσελίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (<https://pste.gov.gr>) θα λειτουργήσει επίσης [Ειδικό Πληροφοριακό Σύστημα](#), το οποίο θα παρέχει αναλυτικά αποτελέσματα ανά Εκλογικό Τμήμα και συγκριτικά στοιχεία σε σχέση με προηγούμενες Εθνικές Εκλογές.

*«Αναλάβαμε και ολοκληρώσαμε εγκαίρως την προετοιμασία φακέλων, σάκων και ψηφοδελτίων για την απρόσκοπτη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας», δήλωσε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός και πρόσθεσε:*

*«Ευχαριστώ όλους τους υπαλλήλους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας -και ιδιαίτερα τους 144 που συγκροτούν τα εκλογικά μας συνεργεία- για την εργατικότητα, τη σοβαρότητα και τη συνέπεια που επέδειξαν.*

*»Καλά αποτελέσματα να έχουμε για την πατρίδα μας και φυσικά για τη Στερεά Ελλάδα, για να προχωρήσουμε μπροστά και να εξασφαλίσουμε ένα καλύτερο αύριο για τους νέους αυτού του τόπου!»*